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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1951 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van Infrastructuur en Milieu 
over misstanden bij rijscholen (ingezonden 3 april 2013). 

Mededeling van minister Schultz van Haegen-Maas Geesteranus 
(Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 12 april 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van Kassa over de misstanden bij rijscho-
len?1 

Vraag 2
Is het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) nog steeds bezig 
met het opleiden van nieuwe instructeurs en het begeleiden van startende 
rijschoolondernemers? Zo ja, vindt u dat in het licht van het huidige aanbod 
van rijscholen verstandig? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de rijschoolbranche dat er meer aandacht moet 
komen voor het ondernemen in de opleiding van rijschoolinstructeurs? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de kwaliteit van rijscholen inzichtelijker moet worden 
en dat het toezicht op rijscholen aangescherpt moet worden? Welke rol kan 
het Centraal Bureau Rijvaardigheidsbewijzen (CBR) spelen in het versterken 
van het toezicht op en het daarmee aanpakken van de misstanden in de 
rijschoolbranche? 

Vraag 5
Kunnen andere aspecten dan slagingspercentages, bijvoorbeeld de klanttevre-
denheid, meegenomen worden in de kwartaalpublicaties van het CBR, zodat 
de klant meer inzicht krijgt in de kwaliteit van de rijschool? 

Vraag 6
Welke organisaties (bijvoorbeeld de Autoriteit Consument en Markt) houden 
zich bezig met het aanpakken van misstanden in de rijscholenbranche? 
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Vraag 7
Bent u bereid om een klachtenloket in te stellen waar gedupeerde cursisten 
terecht kunnen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het CBR rijscholen die het te bont maken uit moet 
kunnen schrijven uit het register, waardoor deze rijscholen geen examens 
meer kunnen aanbieden en verdwijnen? 

Vraag 9
Welke stappen worden er nu ondernomen om te komen tot een nieuwe en 
sterke brancheorganisatie voor alle rijscholen? 

Mededeling 

Op 3 april heeft mevrouw Kuiken vragen gesteld over de uitzending van 
Kassa over de misstanden bij rijscholen. 
De afstemming met de betrokken collega-departementen vraagt meer tijd 
waardoor beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk is. Ik zal u 
zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk 15 mei 2013 mijn antwoorden doen 
toekomen.
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